

篮球场外比长短,姚鲨PK到春晚

来,看看小巨人和大鲨鱼谁更有娱乐精神

自打姚明成为NBA球员,与奥尼尔每一次“姚鲨对决”都引人注目。而在二人退役之后,姚鲨对决仍在继续,只是比赛场地换到了场外。昨天,奥尼尔登陆湖南卫视小年夜春晚,用夸张的搞笑表演hold住全场。无独有偶,前天,姚明参加了上海东方卫视春晚的节目录制,以大厨的形象出现,让人耳目一新。在NBA赛场上,二人一共PK17次,其中奥尼尔代表湖人赢下9场,姚明代表火箭拿下8场,差不多平分秋色。到了春晚的舞台上,姚鲨开始了第18次对决,这一次谁是赢家?

■酷炫外形PK

奥胖唐装好似鲁智深 姚明穿着围裙当大厨

登台表演,hold住全场的要素之一就是是否有一个或酷炫或搞怪的造型。在这方面,在洛杉矶这个娱乐大都市摸爬滚打多年的奥尼尔自然驾轻就熟。而姚明虽然相对内敛,但毕竟见惯各种大活动场合,自然也毫不含糊。

能瞬间hold住全场的外形一直是娱乐之王奥尼尔所追求的。在NBA全明星赛上,奥尼尔带着面具以街舞者的身份亮相;在ESPN的解说间,奥尼尔以西装革履的播音员形象出镜;在与网友互动的个人视频中,奥尼尔头戴假发以无厘头的造型搞怪。而在昨天湖南卫视小年夜春晚的舞台上,奥尼尔入乡随俗,选择了极富中国特色的唐装造型。

红色的丝绸唐装,挽起的袖口为带着刺绣的黑色,就做工而言,奥尼尔的演出服为纯正的中国风,但从服装的规格来看,肥大的裤子,宽松过膝的上衣,奥尼尔将唐装演绎成了纯正的美国嘻哈风格。一亮相,

奥尼尔双手抱拳向全场观众作揖致敬,搭配着一颗光头和一脸络腮胡,奥尼尔好似美版花和尚鲁智深。

性格相对内敛的姚明,虽然在外形和肢体动作上没有奥尼尔的夸张,但小巨人的亮相也绝对称得上令人眼前一亮。在参加东方卫视“群星新春大联欢”的节目录制中,姚明身着白衬衫,围着喜庆的红色围裙,大厨形象标准、职业。虽然姚明于2004年在“无数个姚明,好一个上海”的城市形象片中也曾分别以厨师、出租车司机、酒店服务生、鼓手、交通警察、电视台记者等形象出现,但在退役之后首次以这种客串演绎的造型出现,仍然充满看点。

■个人才艺PK

奥胖秀功夫包饺子 姚明展歌喉送大餐

造型都是追求舞台效果的表面功夫,是否拿得出“干货”才是最重要的。入乡随俗,首次在中国过年的奥尼尔必然要拿出浑身解数展示中国元素。姚明作为老上海,自然不用像奥尼尔那样“赤裸地”套近乎,但首次以学生身份亮相本地春晚,看点十足。

入乡随俗,大老远从美国而来的奥尼尔必然是尽情体验中国风情。躲在蓝色的背景布后面,奥尼尔同一群老太太表演了皮影戏舞蹈,虽然从没跳过这样的中国舞蹈,但善于街舞的奥尼尔仍然用其舞蹈天分将其完美演绎,对比着其庞大的身躯,十分有趣。

中国功夫也是奥尼尔的表

演项目。在与20多名扮作少林小和尚的孩子一起表演的节目中,奥尼尔让小朋友把自己当靶子,随便出招,在大家的“围攻”中,奥尼尔也摆出不少功夫造型,从场面上看,好似一出“花和尚大闹五台山”,喜感十足。还没玩儿完,首次在中国过年的奥尼尔还秀了细腻的手工本事。在现场展示厨艺环节,吃着热狗长大的奥尼尔也学着包起了饺子,揉面环节,他一拳头就搞定了一个面粉团,随后学着擀了一个超大的饺子皮,放上馅料,捏了起来。

这边奥尼尔以好似鲁智深的形象亮相,那边的姚明也同样以自己的全新身份出场:随着主持人一声“上菜喽!”,姚明跟着9位上海交通大学的师哥师姐化身大厨上场,身着厨师装的姚明带来的演出是给观众送上十道新年大餐,并在最后送上以篮球当做汤圆,送上“十全十美”的压轴大菜。姚明还和小朋友合唱了歌曲。彩排结束后,姚明表示这是自己首次以学生身份参加春晚,别有一番感触,他特别感谢师哥师姐的照顾,同时他以学生身份给广大观众拜年:“祝愿大家合家安康,一切顺利!”由姚明参加的这台大戏将于1月23日大年初一晚上七点半播出。



奥尼尔包饺子



与何炅“搞怪”过招



姚明化身厨师,录制海派春晚

■退役场外PK

奥胖当解说做警察 姚明当委员进大学

在NBA时,姚鲨对决永远是噱头十足的大戏,虽然二人于去年都已退役,但“姚鲨对决第N季”,依然在球外不间断地上演着。

在NBA一直有个这样的说法:60%的球员会在退役五年内破产。退役之后做什么?怎么做?如何在离开球场之后完成“去运动员化”的转型?这个问题困扰着不少NBA球员,但对于姚鲨来说,却好似并不是个问题。

除了涉及一些房地产生意,具有超强表演欲望的奥尼尔还是选择了出现在镜头前。退役后不久,奥尼尔就与ESPN签订合同,与前著名球星巴克利、史密斯等一起在“NBA内幕”栏目中舌战。同时,奥尼尔从小就有个梦想,那就是当一名警察,不论在湖人,热火还是骑士,每到一个新的城市,奥尼尔便会向当地警局递交申请报告,接受一系列考察和训练,圆自己的警察梦。

在去年10月接受媒体采访时,奥尼尔表示因为打球的缘故而未能成为全职警察,自己会在今年一月底去当一个真正的为人们服务的警察。

作为篮球巨星主持篮球节目,奥尼尔的转型多少与自己运动员的身份沾边,相比之下,姚明退役后的身份的转换更为彻底。去年11月7日,姚明正式迈入上海交大校园,开始了学生们

涯,并十分努力。对此姚之队负责人章明基,于昨天表示自己曾亲眼看到姚明从中午一点到下午五六点的时间内,一直在做作业和学习,并表示姚明的期末考试成绩十分不错,没有挂科。“姚明绝对没有挂科,任何一个大学生得到这样的成绩都是十分骄傲的。但姚明认为考试成绩都是个人隐私,不希望被曝光,也不希望听到大家都说‘姚明有多好’,这只是他自己希望提升自己而已。”

不仅是做“姚老板”和“姚同学”,姚明于1月10日被增补为上海市政协委员。“好的提案是要经过比较成熟的思考。我想如果太随意、随便就提交个提案,也是对政协委员这个身份的不尊重。”姚明表示,参加会议期间,自己会关心体育和教育方面的话题,“我始终认为,体育是教育的一部分。”

而在前不久,姚明刚刚成为了上海公共外交协会副会长,兼任荣誉大使。此前,姚明还曾担任上海城市形象代言人,参与了上海世博会、上海特奥会等大型活动的对外推广工作。

本报记者 沈忱

费舍尔绝杀小牛

费舍尔三分线外手起刀落,科比微微一笑。这是比赛结束前3.1秒时所发生的情形。昨天,湖人主场以73:70击败小牛,费舍尔最后时刻执行关键一击,卫冕冠军魂断斯台普斯。小牛就此终结五连胜。这样的场景令科比颇为开怀。相反小牛阵营则是万分沮丧,本场比赛,他们算到了科比,算到了加索尔,算到了拜纳姆,却算漏了费舍尔……

看看当时发生了什么——特里在比赛结束前9.9秒突破抛投命中,将比分追成70平!在最后的一波攻防里,马辛米始终绕前拜纳姆,诺维茨基则缠着加索尔,科比没有自己出手,而是选择了传球给费舍尔。后者侧翼接球后形成半空位,没有任何犹豫就出手投篮,充满了坚毅与果断。球划出完美的弧线后空心入网!73:70。费舍尔完成了一记精美的绝杀。

本报记者 沈忱

快船密谋引进“超人”

本赛季前卷入交易风波之中的魔术队“超人”霍华德,一直没忘记找一个好的“归宿”。据媒体昨日报道,霍华德已被同快船队的保罗和格里芬携手征战NBA的主意迷惑住。

霍华德的经纪人费根此前已得到魔术队的同意,与湖人、小牛和网队进行交易接触。不过,另有消息说,魔术队自打新赛季开战以来,尚没有与快船队进行过任何交易商谈。

霍华德去年底曾表示,他还没有撤回要求交易的请求。今年初,他又表示,他不会在2月26日于魔术队主场举行全明星赛前进行交易。

26岁的霍华德今年7月可选择跳出与魔术队的合同,成为自由球员。这位被认为现NBA第一中锋的球员生涯场均得18.2分和抢12.9个篮板,并盖帽2.2回。

新华社

特鲁姆普将对阵火箭



赢球后小特兴奋挥杆

英格兰“天才少年”特鲁姆普在16日的大师赛首轮争夺中,凭借两次单杆“破百”以及连拿4局的强势,以6:3将同胞斯·宾汉姆淘汰出局。他在8强战中的对手将是斯诺克界的前辈和巨星——“火箭”奥沙利文。

“我的进攻很好,尤其是他3:2领先时。在6局胜利下,你必须反击,一旦落后两局就很难办了”特鲁姆普赛后说。

这是特鲁姆普第二次参加大师赛,他曾在2009年的首秀中输给马克·艾伦。但这一次,这位被誉为“超级新星”的后辈已经把目光投向了15万英镑的冠军奖金。

“我仍然很自信。当然,和罗尼(奥沙利文)比赛很特殊,因为不知道他还会再打多少年。每一次与他较量我都很享受。”对于前世界第一、36岁的“火箭”,特鲁姆普赞赏有加。

新华社